Разговоры о важном. Всемирный день гражданской обороны.



Отзыв учащихся 7Ф класса



На классном часе мы знали об историиустановления важной даты — Международного дня Гражданской обороны.

Ежегодно <u>1 марта</u> отмечается Всемирный день гражданской обороны (World Civil Defence Day).

В 1931 году по инициативе нескольких государств в Париже была основана «Ассоциация Женевских зон» — «зон безопасности», для создания посредством двухсторонних и многосторонних соглашений локальных зон безопасности во всех странах. Основателем выступил французский генерал медицинской службы Жорж Сен-Поль.

Впоследствии Ассоциация была преобразована в Международную организацию гражданской обороны (International Civil Defence Organization, ICDO; русск. — МОГО).

История развития гражданской обороны в России включает несколько этапов:

- * 1918 год. Изданное Комитетом революционной обороны воззвание «К населению Петрограда и его окрестностей» устанавливало правила поведения населения в условиях воздушного нападения.
- * 1932 год. Совнарком СССР утвердил Положение о противовоздушной обороне территории Союза ССР. Этот документ послужил основой для создания организации, призванной решать сложные и ответственные задачи по защите населения и экономики страны от нападения противника с воздуха.
- х 1941-1945 годы. В годы Великой Отечественной войны была развернута большая организационная работа по формированию групп самозащиты МПВО.
- * 1945–1961 годы. Этап совершенствования МПВО, связанный с поиском наиболее эффективных путей защиты населения и народного хозяйства от применения ОМП в условиях начавшейся «холодной» войны.
- * 1961–1971 годы. Глубокие структурные изменения МПВО. МПВО преобразована в ГО СССР. Задачи, стоящие перед ГО страны, резко изменились.
- * 1971–1987 годы. Новые структурные изменения, связанные с усилением гонки вооружений и достижением СССР стратегического паритета. Руководство ГО было возложено на МО СССР.
- **1987–1991 годы.** Этап позитивных перемен в военно-политической ситуации окончания «холодной войны» и переключения значительной части сил ГО на решение экологических и хозяйственных проблем.
- * 1991 год и настоящее время. Создание Российской системы предупреждения и действий в ЧС (РСЧС), в которую органически вошла ГО РФ.





Узнали о задачах гражданской обороны.



Гражданская оборона играет важную роль в плане защиты мирного населения во время стихийных бедствий, техногенных катастроф и аварий, а также военных действий.



Классный час получился интересным и познавательным.

Всемирный день гражданской обороны призван привлечь внимание мировой общественности к значению гражданской защиты и повысить готовность населения к самозащите в случае бедствий или аварий.